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Oépa 1 - 20 povadeg. Mia andn ouvexng T.p.

Mia ouvexrg tuxaia petaBAnu) (t.p.) X éxet v akodoubn ouvdptnon nukvotnag mbavotntag
(o.m..)

0, x<0,
cr, 0<x <1,

fx(@) = e, 1<x<2,
0, x>2,

O110U ¢ givatl pia otabepd.

(a) Na dwoete ) ypadikr) rapdotaoct) g 0.7.7. KAl va UMoAoyioete tv Tt tng otabepdg c.

(B) Yrodoyiote ) péon upr, E[X], g . X.

(y) Yrodoyiote v abpolotiky) ouvdaptnon katavoprg, Fx(z), mg t.p. X kat 6oote ) ypadiky
napdotaocn mg.

(8) Yrodoyiote v ruBavdtnta n t.i. X va naipvet tipég peyadutepeg and 1.5 ) pukpotepeg ano 0.5.

Oépa 2 - 20 povadeg. Tuvexeig t.p., OOII kat kavovag tou Bayes

H ouvexig t.p. X axoloubei opodpopdn katavopry oto didotnua [3, 5], X ~ U[3, 5. Hup. Y
akoAouBel ekBetikn Katavoun pe peon tpn 2. Pixvoupe €va dikaio vopiopa, kat av €pBet Kopova
Kataypagoupe tv tpr g X, eve av £pbouv ypdppata Kataypda@poupe tyv tpr g Y.

(a) YrioAoyiote v rubavotnta 1 T ou Kataypdyape va eival peyaAutepn amo 4 KAt PKpOtepn
ano 6.

(B) Av n ripun ou Kataypayape eivat peyadutepn and 4 Katl PIKPOTeEPn arno 6, mowa givat i mba-
votnta va £xel €pOel Kopava ;

O¢épa 3 - 20 povadeg. 'kaouvoiavi) Katavonr.

Attoouyypoviopos. ‘Eote niog PA¢ne éva streaming Bivieo otov unoAoyiotr) pou, Kat Iapatnpo ott,
KABe @opd 1ou anodaocide va 10 MAe Mo HIIPootd 1) Mo Mo, Arocuyxpovidetal o 1xog pe v
ewova katd X 6ékata tou Seutepodérttou (aveaptnta anod ) pia @opd oty dAAn), orou n t.pu. X
axkolouBei Tkaouowavr) katavour) pe péon tpr 0 xkat dacropd 1/8, X ~ N(0, 1/8). Av petaxi-
VI|0® T0 onjieio rou BALne oto Bivieo 200 @opéeg, Tola gival ) mOavotnIa va £XE1 ATOOUYXPOVIoTEL
OUVOAIKA 0 HX0G TEPLO06TEPO aro +1 deutepddero; Aidetat ot P(2) = 0.9772.
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Oépa 4 - 25 povadeg. And KO1vOU KATAVOPEG.

Xpovor Siepyaotwv. Avo Siepyaoieg mou rmpaypatonolovvial os £va SIKtuo enegepyaotov eivat mpo-
YPAUHATIOPEVES £T01 MOTE VA TEAEIOOOUV TAUTOXPOVA KAl O U1 OUyKeRplévn opa. Eow X, Y
01 XPOVol KaBuoTéPNONG TOU TEPUATIOHNOU Toug, 0t deutepoAertta, Orou ot ouvexeig T.u. X, Y eivai
avefaptnteg Kat opoldpoppa kartavepnpéveg arod o 0 g o 1.

(a) YroAoyiote kat 6@0te ) YPAPIKL) TIAPACTACT TG AT KO1voU OUVAPTHONG ITUKVOTHTag rmbavotn-
wg, fxy(z,y), wvep X kY.

(B) Mowa eival n rubavotta n dapopd otoug xpovoug teppatiopov, dndadn w (X — Y
Alyotepo aro poo deutepoAertto;

(y) H xaBuotépnon otov teppatiopto wev Siepyaciov exet kootog Z = 20X + 10Y eupd. ITowa eivat
n péon TN Kat n S1a0Topd 10U KOOTOUG TTOU MPOKUITIEL KAOE @Opd Mou eKteAouviatl;

(8) IMowa eivat n rmbavota 10 Ké6otog va erepva ta 20 eupw ;

(£) Yrodoyiote ) ouvdiaoropd tov tp. X xar Y, cov(X,Y).

, va sivat

®£pa 5 - 25 povadeg. Metaoxnpatiopoi Tuyxaicv MetaBAntov.
H t.1 X axkoldouBei v katavopr Laplace pe o.rut.

fx(x) = %e_)‘m, —00 < x < 00,
orou A > 0 eival mapApetpog g KATtavour|g.

Metaoxnpatidoupe myv t.p. X og £€ng:

X+1, -1<X<0,
Y=gX)=¢ 1-1X, 0<X <3,
0, aAAeg,

(@) Adote ) ypadiky) napdotaot) ou petacxnpatiopov Y = g(X) kabaog kat ) ypadiky) napaotaocn
g o.ruI, fx(z), g . X.

(B) Yrodoyiote v aBpototikn) ouvaptnon katavopng, Fx (z), g wp. X.

(y) Yrodoyiote v rubavota tou yeyovorog {Y = 0}.

(8) Yrodoyiote tnv aBpototiky) ouvaptnon katavopr|g, Fy (y), kat 8oote ) ypadikr) mg napdotaon.
(€) Yrodoyiote ) ouvaptnon rukvotntag rubavotnag, fy (y), g tp. Y. Tueidoug t.p. sivarn Y,
dlakpitn), oUveXNG 1 PIKI ;



